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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
  
ΘΕΜΑ: Όχι στην εισβολή των επιχειρήσεων στα δηµόσια σχολεία 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

 
Το τελευταίο διάστηµα πυκνώνουν τα φαινόµενα επιχειρήσεων που πραγµατοποιούν 

διάφορα προγράµµατα στα δηµόσια σχολεία, όπως σίτιση, διατροφικές συνήθειες, 
εµβολιασµό ή ασφάλιση µαθητών κ.λπ.  

Το πιο πρόσφατο περιστατικό αφορά τη συνεργασία του Δήµου Πειραιά µε την 
PLAΥMOBIL HELLAS. Συγκεκριµένα σύµφωνα µε έγγραφο που προωθήθηκε σε όλα τα 
Νηπιαγωγεία του Δήµου Πειραιά, οι µικροί µαθητές καλούνται να ζωγραφίσουν τη γειτονιά 
τους. Οι ζωγραφιές τους θα εκτεθούν στη «Λέσχη Ολυµπιακού στη Μαρίνα Ζέας» στα 
πλαίσια της διοργάνωσης PLAYMOBIL share a smile υπό την αιγίδα του Δήµου Πειραιά. 
Οι 15 από τους µικρούς µαθητές θα κερδίσουν, µε κλήρωση συγκεκριµένο δώρο της 
εταιρείας. Η εταιρεία θα προσφέρει στα σχολεία φύλλα ζωγραφικής, ενώ σύµφωνα µε τους 
όρους του διαγωνισµού, «η συµµετοχή στις κληρώσεις συνιστά ρητή αποδοχή και 
συναίνεση του συµµετέχοντος στην πιθανή ένταξη και επεξεργασία από την PLAYMOBIL 
Hellas Α.Ε. των µη ευαίσθητων προσωπικών δεδοµένων του σε Αρχείο Προσωπικών 
Δεδοµένων…».  

Η είσοδος των ιδιωτών στα σχολεία δεν είναι αθώα. Οι χορηγοί και οι επιχειρηµατίες 
εισβάλλουν στο δηµόσιο σχολείο και µε το µανδύα της φιλανθρωπίας-χορηγίας επιδιώκουν 
τη διαφήµιση, το κέρδος και τη χειραγώγηση συνειδήσεων των µαθητών και των 
οικογενειών τους. Την ίδια στιγµή, µε τις «ευεργεσίες» και την «κοινωνική ευαισθησία» 
τους καλύπτουν την πραγµατική όψη των επιχειρήσεών τους, της µείωσης των µισθών, της 
απόλυσης των γονέων των µαθητών µας, της καταστρατήγησης των δηµοκρατικών και 
συνδικαλιστικών δικαιωµάτων, ενώ εξασφαλίζουν και φοροαπαλλαγές λόγω  
…«κοινωνικού έργου».  

Η παρουσία τους συνδέεται ακόµα και µε το ζήτηµα της «οικονοµικής αυτοτέλειας» 
των σχολείων, που στην ουσία είναι το συγκαλυµµένο όνοµα της ιδιωτικοποίησης της 
παιδείας. 

Αδιαπραγµάτευτη θέση και διεκδίκησή µας είναι η εξασφάλιση µιας όσο το δυνατόν 
διευρυµένης δηµόσιας Παιδείας, που να συµβάλλει αποφασιστικά στην αντιµετώπιση των 
κοινωνικών ανισοτήτων και στη µόρφωση των παιδιών των λαϊκών τάξεων. 

Καλούµε τις προϊσταµένες και τις νηπιαγωγούς των σχολείων του Δήµου Πειραιά 
καθώς και τους Συλλόγους Γονέων να µην συµµετάσχουν στο συγκεκριµένο 
πρόγραµµα 

Καλούµε τους συναδέλφους να µην αποδέχονται µε οποιοδήποτε τρόπο δράσεις 
ιδιωτικών εταιρειών-χορηγών στα σχολεία. Ο στόχος για αποκλειστικά δηµόσια και 
δωρεάν παιδεία αποτελεί την πεµπτουσία της συνολικής πάλης µας. 
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